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Câu 1. Số nghiệm phương trình 
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A. 0
B. 3
C. 1
D. 2

Câu 2.  Một hình lập phương có cạnh 5 cm. Người ta sơn đỏ mặt ngoài của hình lập phương rồi cắt hình lập phương bằng các mặt phẳng song song với các mặt của hình lập phương thành 125 hình lập phương nhỏ có cạnh 1 cm. Có bao nhiêu hình lập phương có đúng một mặt được sơn đỏ?


A. 45
B. 9
C. 63
D. 54

Câu 3. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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. Phương trình mặt phẳng (P) chứa MN và cách A một khoảng có độ dài lớn nhất là:


A. 
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D. 
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Câu 4. Biết rằng tập tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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  đồng biến trên các khoảng ( -3; -1) và ( 0; 3) là đoạn 
[image: image9.wmf][
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 . Tính a2 + b2


A. a2 + b2 = 13
B. a2 + b2 = 10
C. a2 + b2 =  5
D. a2 + b2 = 8

Câu 5. Ta có một hình lăng trụ tứ giác đều cạnh bên bằng a, một đáy có chu vi bằng a (như hình vẽ). Từ một mảnh giấy hình vuông  cũng có cạnh là a, người ta gấp nó thành 3 phần đều nhau rồi dựng lên thành một hình lăng trụ tam giác đều (như hình vẽ). Gọi 
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lần lượt là thể tích của lăng trụ tứ giác đều và lăng trụ tam giác đều. So sánh 
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 và 
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D. Không so sánh được

Câu 6. Cho hình chóp 
[image: image17.wmf].
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 có đáy 
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 là hình chữ nhật có 
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 , cạnh bên 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy 
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. Gọi M là trung điểm của cạnh BC. Tính bán kính hình cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 7. Cho khối lăng trụ đều ABC.A'B'C' và M là trung điểm của cạnh AB. Mặt phẳng (B'C'M) chia khối lăng trụ thành hai phần. V1 là thể tích khối chứa đỉnh A, V2  là  phần thể tích còn lại.  Tính tỷ số 
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Câu 8. Hình lập phương có số mặt phẳng đối xứng là:


A. 8. 
B. 7
C. 6
D. 9

Câu 9. Cho hàm số 
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 . Tìm m để hàm số đạt cực đại tại x = 2?


A. m = -2
B. m = -1
C. m 
[image: image33.wmf]{
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D. m = -3

Câu 10. Một cơ sở sản xuất khăn mặt đang bán mỗi chiếc khăn với giá 30.000 đồng một chiếc và mỗi tháng cơ sở bán được trung bình 3000 chiếc khăn. Cơ sở sản xuất đang có kế hoạch tăng giá bán để có lợi nhuận tốt hơn. Sau khi tham khảo thị trường người quản lý thấy rằng nếu từ mức giá 30.000 đồng mà cứ tăng giá thêm 1000 đồng thì mỗi tháng sẽ bán ít hơn 100 chiếc. Biết vốn sản xuất một chiếc khăn không thay đổi là 18.000 đồng. Hỏi cơ sở sản xuất phải bán với giá mới là bao nhiêu để đạt lợi nhuận lớn nhất


A. 40.000 đồng
B. 39.000 đồng
C. 42.000 đồng
D. 43.000 đồng

Câu 11. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a . Điểm M là trung điểm cạnh BC. Góc giữa SM và đáy bằng 450 . Hình chiếu của S xuống đáy là giao điểm H của AM và BD. Thể tích khối chóp S.HMD là :
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Câu 12. Hàm số y = 
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 có tập xác định là:
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B. (-1; 3)
C. R
D. [-1;3]

Câu 13. Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14. Cho hàm số y = x3 - 3x2 -9x + 10 có các  khoảng đồng biến là:
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Câu 15. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho đường thẳng d đi qua điểm 
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 và có vectơ chỉ phương 
[image: image50.wmf]=-

r

a(4;6;2)

. Phương trình tham số của đường thẳng d là:


A. 
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Câu 16. Cho hình trụ bán kính bằng R. Gọi I, I' là tâm hai đáy với II' = 2R. Một mặt cầu (S) tiếp xúc với 2 đáy của hình trụ tại I và I'. Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai?


A. Thể tích khối cầu bằng 
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 thể tích khối trụ 


B. Diện tích mặt cầu bằng diện tích xung quanh của hình trụ


C. Thể tích khối cầu bằng 
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D. Diện tích mặt cầu bằng 
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 diện tích toàn phần hình trụ

Câu 17. Cho các số phức 
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 Các số phức nào biểu diễn trong mặt phẳng tọa độ là 3 điểm thẳng hàng:


A. 
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Câu 18. Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là sai? 


A. 
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[image: image72.wmf](1;0)

-

 .

Câu 19. Cho hàm số y = 2x3 - 3(m+1)x2 + 6mx + m3. Giá trị m nào để đồ thị hàm số có hai điểm cực trị là A và B sao cho 
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C. 
[image: image75.wmf]{

}

0;2

m

Î

 
D. 
[image: image76.wmf]{

}

1;2

m

Î


Câu 20. Cho a>0, a
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Một học sinh tính 
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  theo các bước sau:

I. 
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Đến bước thứ mấy thì sai 


A. III
B. I
C. IV
D. II

Câu 21. Cho hình chóp S.ABC có mặt phẳng (SAC) vuông góc với mặt phẳng (ABC), 
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. Thể tích khối chóp S.ABC là:
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Câu 22. Tìm m để bất phương trình sau có nghiệm: 32x+1 - ( m+3)3x - 2( m + 3) < 0


A. m > 0
B. m < -3
C. 
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D. m =-3

Câu 23. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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. Tọa độ điểm M thuộc mặt phẳng 
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 sao cho 
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 đạt giá trị nhỏ nhất là:
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Câu 24. Giá trị m để hàm số y = x3 - x2 + mx - 1 có cực trị là 
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Câu 25. Hàm số 
[image: image104.wmf]54

yx

=-

 có giá trị lớn nhất là M và giá trị nhỏ nhất là N trên [-1; 1]. Giá trị của biểu thức 
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A. 3
B. 
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C. 0
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Câu 26. Hàm số 
[image: image107.wmf]1
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 có số điểm cực trị là


A. Có 4 điểm cực trị      

B. Có 3 điểm cực trị    


C. Có hai điểm cực trị     

D. Có 1 điểm cực trị

Câu 27. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28. So sánh 
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A. M= N
B. M + N = 0
C. M<N
D. M>N

Câu 29. Cho miền D giới hạn bởi đường tròn (C): x2 + y2 = 8  và Parabol (P): y2 = 2x. Thể tích V sinh bởi D khi quay quanh Ox
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D. 
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Câu 30. Hàm số nào sau đây là nguyên hàm của 
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Câu 31. : Cho f(x) liên tục trên [0; 1]. Đẳng thức nào sau đây là đúng
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Câu 32. Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc Oxyz, cho mặt phẳng (P) : x + 2y + z - 4 = 0 và đường thẳng 
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 Phương trình đường thẳng ∆ nằm trong mặt phẳng (P), đồng thời cắt và vuông góc với đường thẳng d là:
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Câu 33. Cho hình trụ có bán kính đáy là 
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, mặt phẳng qua trục và cắt hình trụ theo một thiết diện có diện tích bằng 
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. Diện tích xung quanh của hình trụ và thể tích của khối trụ là
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Câu 34. Mô đun của số phức z = 
[image: image139.wmf](1)(327)
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D. 
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Câu 35. Với giá trị nào của tham số m thì phương trình sau có 3 nghiệm phân biệt : 

x3 - 3x2 -9x +35 + m = 0


A. 
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C. 
[image: image146.wmf](;8)(40;)

m

Î-¥È+¥

 
D. m > 40

Câu 36. Cho z = 3 + 4i. Tìm căn bậc hai của z


A. 2+ i và -2 - i
B. 
[image: image147.wmf]3

 + 2i và -
[image: image148.wmf]3
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C. -2 + i và 2 - i
D. 2 + i và 2 - i

Câu 37. Cho hàm số 
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 có đồ thị là (C). Gọi k là hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị (C) tại điểm M là giao điểm của đồ thị (C) với trục hoành. Khi đó giá trị của biểu thức 
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B. 1
C. 17
D. 5

Câu 38. Trong không gian Oxyz cho 5 điểm 
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. Hỏi từ 5 điểm này tạo thành bao nhiêu mặt phẳng:


A. 4
B. 10
C. 8
D. 6

Câu 39. : Cho hình đa diện đều loại 
[image: image157.wmf]{

}

4;3

. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau.


A. Hình đa diện đều loại 
[image: image158.wmf]{

}
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 là hình hộp chữ nhật.


B. Hình đa diện đều loại 
[image: image159.wmf]{

}
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 thì mỗi mặt của hình đa diện là một tứ giác.


C. Hình đa diện đều loại 
[image: image160.wmf]{

}

4;3

 là hình lập phương.


D. Hình đa diện đều loại 
[image: image161.wmf]{

}
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 là hình tứ diện đều.

Câu 40. Cho M và M' lần lượt là các điểm biểu diễn của số phức z và z'. Mệnh đề nào sau đây là sai:


A. |z| - |z'| = MM'
B. |z| = OM
C. 
[image: image162.wmf]|'||||'|

zzzz

+£+

 
D. | z - z'| = MM'

Câu 41. Tính thể tích khối tròn xoay tạo nên khi quay hình giới gạn bởi các đường sau quanh trục Ox:

y = 0; 
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D. 
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Câu 42. Mệnh đề nào sau đây là sai: 


A.  
[image: image170.wmf]zz
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 là số ảo

B. (1 - i)4 là một số thực


C. 
[image: image171.wmf]113
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Câu 43. Đạo hàm của hàm số 
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D. 
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Câu 44. Tìm họ nguyên hàm 
[image: image178.wmf]1
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B. 
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C. 
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D. lnx + C

Câu 45. Tính thể tích V của khối chóp S.ABC có độ dài cạnh SA = BC = 5a; SB = AC = 6a và 

SC = AB = 7a.


A. V = 
[image: image182.wmf]3
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B. 
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D. V = 
[image: image185.wmf]3
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Câu 46. Phương trình 31+x + 31-x = 10 


A. Vô gnhiệm

B. Có hai nghiệm âm


C. Có hai nghiệm dương

D. Có một nghiệm âm và một nghiêm dương

Câu 47. Cho M là điểm biểu diễn của số phức z trong mặt phẳng tọa độ. Tập hợp các điểm M thỏa mãn 
[image: image186.wmf]124
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 là ( với I( -1; -2) và J(4;0)) :


A. Đường tròn đường kính IJ
B. đường thẳng qua I và J


C. Đường trung trực đoạn IJ
D. Đường tròn tâm I bán kính IJ

Câu 48.  Cho lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy là tam giác ABC vuông cân tại B, BA =BC =a, A'B tạo với (ABC) một góc 600. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A'B'C' là:


A. 
[image: image187.wmf]3
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Câu 49. Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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D. 
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Câu 50. Trong mặt phẳng (P) cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 7 và hình tròn (C) có tâm A, đường kính bằng 14 (hình vẽ). Tính thể tích V của vật thể tròn xoay được tạo thành khi quay mô hình trên quanh trục là đường thẳng AC


A. 
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